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B nocnenmneMm ciydae CymecTBEHHO, 9TO MaTpuily A MOKHO CUMTATD
cummMerpudaHoit A;; = Aj;, 1 IMaroHam30BaTh OPTOrOHAIBHBIM 1IPE06-
pa3oBaHUEM.
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HalpuMep
(xj) =0, V1<j<n

(rjag) = Aj_kl (1.11)

U3 npagoit wactu (1.10) BUIHO, 9TO J1H06BIE KOPPEJIATOPBI B TAYCCOBOI
MOJIE/TH BBIPAYKAIOTCS Iepe3 MapHbIe.

MarpuyHble MO/I€JIA: TAyCCOB MAaTPUYHBIN WHTErpaJl

VKe He BIOJIHE TPUBUAJBHLIM CIydaeM SBJIACTCS TEOPUA MATPHIHOIO
“nonst” @ = ||P;;||, mpuHUMarOIIEro 3HAYEHNU, HAIIPAMED, B SPMUTOBBIX MaT-
PHIAX - U ¢ HOJMHOMUATBHBIM TTOTEHIITATIOM

V(®) =TeW(®) =Tr ) 1o (1.12)

CrarcymMmma Takoi Teopun

2(t) = / 4 exp (—%TrW(CD)) (1.13)

IIOJIE3HO MHTEPIIPETUPOBATL W KaK MOJICJIb MHOI'OMEPHON MATPUYHON KBaH-
TOBOI TEOPUM MOJIA (TeopI/H/I noJien HHra—MI/mﬂca), U KAaK TOJIE3HBIA JITA
U3yUeHUsT MOJICIbHBIN CTATUCTUICCKUN aHCaMOJIb.

s norenmpana W (®) = &% — t® nnrerpan (1.13) Mozer GbiTh BbIdmC-
JIEH HEeMeJIEHHO:
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Zgauss(t, N) = /dq)e_;LTr(Q@Q_tq)) = e_lgt;/dfbe_;h“q’? -
(1.14)
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2 KBaHTOBag MexXaHuUKa

Pacemorpum “6eckonearnomeproe’” 00600IIeHne - HHTErPaJ 110 TPaeKTOPHUIM B
€BKJIMJIOBO KBAHTOBOU MEXaHUKE

I(T) = / DXe Jo @3 (2.15)
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KOTOPBIA MOKHO IIOHUMATh CJIeLyIomuM o6pa3oM. IlycTh i onpeieeHHo-
cru X (t) onpegenena na orpeske t € [0, 1] ¢ HyJIeBbIMU TPDAHUIHBIMHI YCIOBH-
ssv X (0) = 0m X (1) = 0. B mpocrpasncTBe Takux (yHKIHIT MOKHO BEIODATH
€CTEeCTBEHHBIN 0a3uc, n Jo0YI0 (PYHKIMIO MTPEJICTABUTDH KaK

X(t) = Z rpsin(rkt), X(t)=m Z kxy cos(mkt) (2.16)
k=1 k=1
Torna
1 x2 2 = 1
SIX] = i dtﬁ =97 klz_l k:r;klxl/o dt cos(mkt) cos(mlt) =
- (2.17)
_ T 2,2
k=1

a Mepy UHTerpupoBaHus Ob110 Obl ecrecTBeHHO onpeents kKak DX = N [[,2, dxy,
riae N - HekoTopas “HOPMUPOBOYHASA TOCTOsITHHASI.

Pesysbrar unrerpupoBanust B (2.15) Tenepb jierko pbopMasibHO 3aIHCATD
B BUJE

k=1

= /4T
A IR
Ak="51" k=1

PazymMuoCTh mHTEpHpeTanum 3TOro OTBETa 3aBUCHT, KOHEYHO, OT HOPMHUPO-
BOYHOM KOHCTAHTHI /V.

(2.18)

Bamerum, HampuMep, 9To npu nepeonpenesnennu t = 7/T neiicrsue (2.17)
MOZKHO II€PeHrCcaTh Kak

1 XQ . T dx 2
_ AT at 2.19
S[X] /OdtQT 2/0 dT(dT) (2.19)

T.e. Besimauny 1 MOXKHO CYNUTATh HEKOTOPOW €CTeCTBEHHON “JIIMHOI TpaeK-
topun’”. IIpu s3Tom KoncranTy N MOXKHO 3aUKCUPOBATH, HAIIPUMED, TTOTPE-



OoBaB

/ DXe 2IXIP = / DXe 3y rX*

:N/ﬁda:kexp (—Zixz> =1
k=1 el

9TO ¢ OYEBUIHOCTHIO HaéT N = HZO:1 1/%. Torna

(2.20)

TCAR § Y | (2.21)

Yemy paBHO OeckoHeYHOe Tpom3BeneHne B mpapoit dactu! IIpemmaraercs
CTPAHHBIN PEIENT: OC/Ie JIOrapudMUPOBAHUS

log I(T) = Z logT — Z log(7k) (2.22)
k=1 k=1

OECKOHEYHYIO KOHCTaHTY - BOOOIIE “3a0bITh , a Koddduiment repes log T’
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BBIUHC/IATD, HAIPUMED, C TOMOIIBIO AaHAJIUTHIECKOT0 IPOI0JKeHnst (-byHKINT
(mexmmu O.IIBaprmana 3a 09/10 rox). Takum obpasom,

X(1)=0 L
I(T) = / DXeJd ey — Const (2.24)
X(0)=0 vT

a Mepeorpeie/InB HOpMUPOBKY N KOHCTAHTY MOYKHO CUMTATh PABHON €JINHU-
1e.
O600611IeHU:

e B ciyuyae muorux mepemennsix X, = X,(t), p = 1,...,d - nna d-
MEPHOHN PENATUBUCTCKON MEXAHUKU

Xu(1)=0 X2 1
I(T) = / DXe Jodtzr = (2.25)
X, (0)=0



e JI/1s1 HEHYJIEBBIX TDAHUYHBIX YCJIOBUI

X(1)=X1 .2 (x1-x0)*
I(T| X1, Xo) = / DXe hodtar — % (2.26)
X(0)=Xo T

O“IeBI/I,B;HO, Y9TO IIocjieHeEE BbIpazKeHUEe Y/I0BJICTBOPACT YPpaBHEHUIO

d

9 171X, Xo) —1§:82 I(T|X, Xo) (2.27)
T V24 ’ '
C I'PaHUYIHbIM yCJIOBI/IeM
I(T|X, Xo) — 09X - X,) (2.28)
T—0

T.€. ABJISIETCS SPOM d-MEPHOTO ypPaBHEHUs TEILIONPOBOIHOCTH.

Jlpyrumu cjioBaMu - BbIparkKeHue (2.26) MOZKHO CYUATATL aMILIUTYIO0N I1e-
pexojia CBODOIHOM YaCTUIbI B d-MEPHOI €BKJIMJIOBON KBAHTOBOI MEXaHHUKE
u3 Touku Xg B X1 3a Bpemd 1, wim

I(T| X1, Xo) = (X1|exp(=TH)| X,)
d
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a ypasrenue (2.27) unTepnperupoBaTh Kak ypasaerue IIIpemuHrepa mocie
AHAJTUTUIECKOro poao/Kennsi. OnpaBIaHHOCTD BRIOPAHHON pery isapu3aliim
CBs3aHA UMEHHO C Te€M, 9TO OHAa HNPUBOJUT K (PUBUIECKH OCMBICIEHHOMY Pe-
3yJIbTATY.

(2.29)
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